
Παρέμβαση στη βίλα της οικογένειας Λάτση, στην Εκάλη,
πραγματοποίησε η ομάδα αναρχικών “Ρουβίκωνας” ως
απάντηση στο εργοδοτικό έγκλημα στα ΕΛΠΕ που
οδήγησε στο θάνατο 4 εργατών.

Σε σχετική ανακοίνωση που αναρτήθηκε στο indymedia αναφέρεται:

Στις 8/5 στα διυλιστήρια του Ασπρόπυργου, στον όμιλο ΕΛΠΕ συμφερόντων Λάτση, γίνεται
ανάφλεξη την ώρα που γίνονται επισκευαστικές εργασίες και τραυματίζονται βαριά 6
εργαζόμενοι. Λίγες μέρες μετά, στις 19/5, οι εργάτες Χ. Δευτεραίο, Ρ. Ντελιλάι, Α. Αβράμπου
και Κ. Μαγγούρας υπέκυψαν στα τραύματά τους. Το γεγονός αυτό αποτελεί μια ακόμα
δολοφονική ενέργεια της εγχώριας αστικής τάξης, που στο βωμό της συσσώρευσης πλούτου
δε διστάζει να πατήσει επί πτωμάτων, εντατικοποιώντας τους ρυθμούς εργασίας και
αδιαφορώντας συνειδητά για τις συνθήκες και τα μέτρα ασφαλείας.

Οι εργαζόμενοι στα ΕΛΠΕ δουλεύουν πολλές υπερωρίες σε ένα πολύ επικίνδυνο περιβάλλον
υπό την πίεση της παράδοσης των εργασιών. Τις επικίνδυνες εργασίες επιλέγουν να τις
κάνουν με φθηνό και λειψά εκπαιδευμένο προσωπικό εργολάβων, γεγονός που αυξάνει τους
κινδύνους για ατυχήματα κατακόρυφα.

Οι δολοφονίες αυτές αποκαλύπτουν για ακόμα μία φορά την εγκληματική φύση του
καπιταλισμού και τον τρόπο που κερδοφορούν τα αστικά καθάρματα μέσω της
υπερεκμετάλλευσης της εργατικής τάξης.

Σε μια περίοδο που η τάξη μας δέχεται αδυσώπητη επίθεση από το κεφάλαιο, που στο όνομα
των υπερκερδών του κάθε χρόνο εκατοντάδες εργάτες σκοτώνονται, τραυματίζονται ή
ακρωτηριάζονται στα κάτεργα της μισθωτής σκλαβιάς, μοναδικό μας καθήκον είναι να
οργανώσουμε και να οξύνουμε την πάλη μας για την ταξική αντεπίθεση, κρατώντας ζωντανή
τη μνήμη των νεκρών μας.

Τόσο το κράτος εν γένει, όσο και οι τωρινοί διαχειριστές της εξουσίας, η κυβέρνηση
ΣΥΡΙΖΑ/ΑΝΕΛ κάνουν σκόπιμα τα στραβά μάτια στις εγκληματικές πρακτικές των αφεντικών,
συμβάλλοντας έτσι στην τέλεση πολλών παρόμοιων δολοφονιών. Είναι συνένοχοι των αστών,
που στο όνομα της ανάπτυξης και του εθνικού συμφέροντος, επιβάλουν συνθήκες κάτεργων
στους χώρους εργασίας. Το κροκοδείλια δάκρυα από εκπροσώπους του κράτους έχουν σαν
σκοπό μόνο να ρίξουν στάχτη στα μάτια των σύγχρονων μισθωτών σκλάβων του κεφαλαίου.
Τα ΜΜΕ παρουσιάζουν σαν κάτι φυσικό αυτά τα εγκλήματα, αφού αυτό άλλωστε τα αφεντικά
προστάζουν τους παπαγάλους δημοσιογράφους τους.

Παράλληλα και οι εργαζόμενοι οφείλουμε να αντιδράσουμε στις μεθοδεύσεις των
αφεντικών/κράτους, γιατί εμείς οι ίδιοι πληρώνουμε το τίμημα της ευμάρειας των
καπιταλιστών και των κρατικοδιαίτων γραφειοκρατών και των κάθε λογής εξουσιαστών.

Σήμερα, ως ελάχιστη ενέργεια, πραγματοποιήθηκε δυναμική παρέμβαση στο σπίτι του Λάτση
στην Εκάλη.
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